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Dotace na rekonstrukci Kupkova náměstí v Opočně

Výbor regionální rady regionu soudržnosti NUTS II Severovýchod schválil 

dne 30. 6. 2008 projekt města Opočna „Obnova zeleně a rozšíření parko-

vacích ploch na Kupkově náměstí“ k poskytnutí dotace z Regionálního 

operačního programu NUTS II Severovýchod ve výši 3 897 236,80 Kč.

 Tato dotace je pro naše město velikým úspěchem, neboť se o sehnání 

fi nančních prostředků na realizaci této akce žádalo bezmála již deset 

let. Nyní se to podařilo ze strukturálních fondů Evropské unie. Celková 

výše rekonstrukce Severní fronty Kupkova náměstí dosahuje bezmála 

6 miliónům korun.

 Na základě výběrových řízení bude stavební část realizovat fi rma Dlaž-

ba Vysoké Mýto, s. r. o., a to za cenu 3 985 982,– Kč vč. DPH. Smlouva na 

provedení veřejné zeleně bude uzavřena se společností ZAHRADA NAD 

METUJÍ s. r. o., cena této realizace činí 1 440 098,– Kč.

 Další vedlejší výdaje (služby, publicita, mobiliář) činí 386 909, 80 Kč. Cel-

kové náklady tedy činí 5 812 989,80 Kč. Termíny realizace: I. etapa – staveb-

ní práce 1. 9. 2008 – 15. 12. 2008. II. etapa – zeleň 1. 1. 2009 – 31. 5. 2009.

 Věřím, že občané města pochopí částečné omezení, které vyvolá tato 

rekonstrukce Kupkova náměstí.

Dotace na projektovou dokumentaci na úpravu přechodů pro chodce

a osazení úsekových měřičů rychlosti

Státní fond dopravní infrastruktury (SFDI) přiznal našemu městu pří-

spěvek na projektovou dokumentaci na úpravu přechodů pro chodce a na 

čtyři úsekové měřiče rychlosti na území města Opočna. Příspěvek byl 

přiznán z programu zaměřeného na zvýšení bezpečnosti dopravy a její-

ho zpřístupnění osobám s omezenou schopností pohybu a orientace pro 

rok 2008. Celkové náklady na projektovou dokumentaci budou činit 

152 337,85 Kč vč. DPH, z toho bude 112 000,– Kč uhrazeno z příspěv-

ku SFDI. Projektovou dokumentaci zpracuje projekční ateliér Ing. Petr 

Novotný, Pardubice. S realizací úprav přechodů pro chodce počítáme 

v následujících letech. Celkové náklady na 4 ks úsekových měřičů rychlos-

ti budou činit 304 967,– Kč vč. DPH, z toho bude 219 000,– Kč uhrazeno 

z příspěvku SFDI. Úsekové měřiče rychlosti, včetně kamer, dodá společnost 

TEWIKO systems, s. r. o. Liberec. Úsekové měřiče rychlosti jsou již známé 

z jiných měst jako světelné tabule, které upozorní řidiče na rychlost, kterou 

projíždí přes naše město. Jedná se tedy o čistě preventivní opatření, nikoliv 

o represi. Věříme, že se nám podaří těmito kroky zvýšit bezpečnost v našem 

městě.

Dotace pro hasiče

Poslední dotaci poskytl Královéhradecký kraj ve výši 150 000,– Kč na 

zabezpečení akceschopnosti jednotky SDH obce kategorie JPO II, kte-

rá je určena na použití na neinvestiční opravy zásahové požární techni-

ky, přípravu na technické prohlídky techniky, revize věcných prostředků 

nebo neinvestiční věcné vybavení jednotky. Věřím, že tato dotace pomůže 

našim hasičům v nákupu vybavení pro jejich nelehkou práci, kterou na 

svých výjezdech podstupují. Štěpán Jelínek, starosta

Hokejisté na netradičních postech
U příležitosti Opočenské porcinkule uspořádal hokejový 
klub Baroni HC Opočno v pátek 1. srpna taneční zábavu 
na zimním stadionu. Členové oddílu s rodinnými přísluš-
níky a známými připravili nejen celou akci, ale postarali 
se i o spokojenost návštěvníků v průběhu večera. V roli vý-
čepních jsme tak mohli obdivovat hráče A mužstva – Petra 
Tláskala, Dušana Felcmana nebo Slávu Pfeifera, jako bar-
man se osvědčil Láďa Černík se Zbyňkem Zácným a Janem 
Michlem, uzené klobásky nabízel Marián Čišecký a grilo-
vané kýty Vendy Herzána neměly chybu. Urostlý obránce 
nezklamal ani v roli strážce areálu, kdy přistihl dva mladíky, 
snažící se ušetřit na vstupném, jak přeskakují plot. Nekom-
promisně je chytil za límec, ale ocenil jejich sportovní vý-
kon a prodal jim vstupenky se slevou. Jaké však bylo jejich 
rozčarování, když zjistili, že se v té době u hlavního vchodu 
již vstupné nevybíralo.

K výtečné atmosféře zábavy přispěla oblíbená hudební 
skupina ERRORI. Osvědčila se i střecha nad hlavou, kdy 
půlnoční přeháňku většina návštěvníků ani nezaznamena-
la. Zábava tak mohla nerušeně pokračovat až do časných 
ranních hodin. Poslední vytrvalce tak bylo možno spatřit, 
jak se ubírají ke svým domovům až za svítání.
 Miloš Kopecký
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Vpravo obránce Václav Herzán.



Opočenské noviny ročník XI. —  číslo 14 | strana 2

s p o l e č e n s k á  k r o n i k a

červen 2008

v ý z n a m n é  j u b i l e u m  o s l a v i l i :
Kazimíra Chlumská 7. 6. 1920
Jaroslava Grusová 21. 6. 1921
Josef Kroupa 26. 6. 1923
Vlasta Pitašová 17. 6. 1923
Božena Anna Tošovská 12. 6. 1924
Ludmila Juřičková 1. 6. 1925
Marie Dvořáková 1. 6. 1926
Marie Ryšavá 11. 6. 1926
Miloslava Chocholová 22. 6. 1928
Stanislava Senková 19. 6. 1928
Ludmila Štrauchová 19. 6. 1928

červenec 2008

František Kubasa 26. 7. 1921
Jarmila Šanovcová 4. 7. 1922
Bohumil Hvězda 17. 7. 1924
Jaroslava Záhoříková 4. 7. 1924
Marie Tošovská 21. 7. 1925
Marie Čepelová 22. 7. 1926
Božena Vašková 11. 7. 1926

o p o � e n š t í  h a s i � i  –  v ý j e z d y
25. 6. 2008 – Opočno, Čánka – úklid spadlých stromů na 
komunikacích Přepychy – Mokré, Očelice – Čánka
1. 7. 2008 – Dobruška – požár plechové garáže v objektu 
uhelných skladů
8. 7. 2008 – Dobruška – planý poplach
24. 7. 2008 – Opočno – dopravní nehoda, požár po do-
pravní nehodě – vyproštění a ošetření pasažérů vozidla, 
zabezpečení vozidla proti požáru, spolupráce s odtahovou 
službou, úklid vozovky
28. 7. 2008 – Dobruška – požár obytné budovy s obcho-
dem v Kostelní ulici
28. 7. 2008 – Opočno, Podkostelí 25 – požár střechy 
a půdy RD. Při zásahu došlo pravděpodobně k přehřátí or-
ganizmu a částečnému nadýchání zplodin jedním členem 
JSDH, kterého převezla RZP k ošetření do nemocnice. 
Po ošetření byl propuštěn.

Rady seniorům aneb nabídka
služeb, které můžete využít

Základním předpokladem spokojeného stáří je klidný život 
v původním prostředí. Faktem však je, že stáří sebou přináší 
mnohé problémy, pro které se senior neobejde bez cizí, při-
nejmenším alespoň občasné, pomoci. Mnohdy jsou děti da-
leko nebo mají vlastní starosti, sousedku není vhodné trvale 
obtěžovat se žádostí o pomoc. Přitom každý má své specifi cké 
potřeby dané svými ekonomickými, sociálními a zdravotními 
možnostmi. Zároveň každý by měl mít nárok na odbornou 
péči poskytovanou profesionály. Navíc v posledních dvou le-
tech došlo k významným změnám v systému sociálních služeb 
a ne každý měl možnost se s nimi seznámit v plném rozsahu.
V Opočně funguje komplex propojených sociálních služeb 
v následujících formách:
 1) Pro nezbytnou pomoc v domácnosti a péči o vlastní 
osobu seniora v jeho domácnosti je možno si vyžádat pečo-

vatelskou službu. Pečovatelská služba doplňuje péči rodin-
nou a poskytuje v pracovní dny dovoz obědů (dováží se ze 
školní jídelny z Dobrušky nebo ze školní jídelny v Opočně) 
včetně přemytí prázdných jídlonosičů, nákupy (i velké), péči 
o domácnost včetně mytí oken, velkého úklidu, praní a žeh-
lení prádla, donášku otopu apod. V domácnosti klienta nebo 
v bezbariérové koupelně střediska pečovatelských služeb jsou 
pečovatelky schopny zajistit prostřednictvím speciálních po-
můcek koupel i obtížně pohyblivým seniorům. Automobilem 
pečovatelské služby zajistí pečovatelky odvoz k lékaři nebo 
na úřady. Plně invalidním občanům na vozíku může být pře-
voz zajištěn automobilem upraveným pro přepravu osob na 
vozíku. Novinkou se nedávno stalo doplňkové půjčování kom-
penzačních pomůcek – nejvíce se půjčují toaletní židle, inva-
lidní vozíky, polohovací lůžka s příslušenstvím. K zavedení 
pečovatelské služby je třeba vyplnit žádost a potvrzení od lé-
kaře. Pečovatelské služby však nejsou zadarmo – jsou sice 
silně dotované, ale senior musí uhradit alespoň část nákladů, 
které s poskytováním služby souvisí. K tomu by měl senior 
využít příspěvku na péči, který je určen na úhradu pečova-
telských služeb. U některých služeb se snažíme o fi nanční 
zvýhodnění manželských párů – např. při odběru obědů pla-
tí dovozné pouze jeden z manželů, druhý má dovoz zadar-
mo, účastníci odboje mají nárok na bezplatné služby. Veške-
ré výše uvedené služby zajišťuje organizace ve Městě Opočně 
a spádových obcích.
 2) Pro seniory, kterým již pečovatelská služba vysloveně ne-
stačí a kteří potřebují zdravotnický dohled a péči po 24 hodin 
je určen domov pro seniory. Opočenská Jitřenka patří mezi 
moderně vybavené domovy s vysokým standardem bydlení 
i odborné péče. Někdy podávají žádost do domova senioři, 
kterým by prozatím stačily pečovatelské služby poskytované 
v jejich bytě. Neuvědomují si, že tím zbytečně zatěžují jak sami 
sebe, tak systém sociální péče – domov pro seniory je sku-
tečně určen pro ty, kteří potřebují intenzivní odbornou péči, 
kterou nelze zajistit prostřednictvím pečovatelské služby. Po-
třeba služeb domova je proto zjišťována již při podání žádosti 

– bodově jsou ohodnoceny výše žádosti, kde žadatel již využí-
vá některý z předstupňů pobytových sociálních služeb, jako je 
třeba pečovatelská služba, služby domácí péče apod.
 3) Mezistupněm pečovatelské služby a domova pro seni-
ory je domácí zdravotní péče – ta zajistí odborné zdravotnic-
ké úkony přímo v domácnosti seniora. Informace o této služ-
bě se sídlem v Českém Meziříčí by měl seniorům předat ošet-
řující lékař.
 4) V posledním půl roce se objevily nečekané možnosti spo-
lupráce organizace Sociální služby Města Opočna s činoro-
dými členy opočenského Klubu důchodců. Uskutečnilo se již 
několik společných akcí (přednášky, výlet, společné kulturní 
odpoledne v Jitřence), v nejbližším období je plánována spo-
lupráce při výletu na Broumar.
 Možná se uvedené informace staly inspirací jak pro senio-
ry, tak pro příbuzné, které již péče o rodiče nebo další pří-
buzné ve vyšším věku vyčerpává. Možná jsou uvedené služby 
řešením dočasným, třeba jen po dobu dovolených, během 
pobytu v lázních apod. Nebojte se zeptat, rádi vám poskytne-
me potřebné informace, popř. kontakty na jiné organizace 
podle specifi k vašich aktuálních potřeb. Sociální služby Měs-
ta Opočna jsou zde pro ty, kteří jejich služby potřebují, na 
adrese: Tyršova 683, Opočno, tel.: 494 667 055. Kontaktní 
osoby: ředitelka Mgr. Kamila Vilímková, sociální pracovnice 
J. Čepelková. K. V.
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Tábor v Polsku
Ve dnech 27. 6. až 6. 7. 2008 proběhl mezinárodní tábor žáků 
ZŠ Opočno a školy z polského Opoczna v Polsku. Naší základ-
nou se stala Sielpia, což je rekreační oblast kousek od Opocz-
na, plná borových hájů a nádherného jezera. Ubytováni jsme 
byli ve skautské základně. Během 10 dnů jsme měli možnost 
se nejen koupat za bedlivého dozoru plavčíka, ale vyzkoušet 
si jízdu na čtyřkolkách, na koni, na kánoích či si zastřílet ze 
vzduchovky nebo si zaskákat na trampolíně.
 V půli tábora byl naplánován celodenní výlet. Navštívili 
jsme trosky dříve určitě krásného zámku, ke kterému se váží 
dvě pověsti. Jedna o škaredé manželce panovníka, která byla 
na zámku vězněna, protože se panovník bál, že se mu budou 
poddaní smát. Druhá je opět o ženě jiného panovníka, kte-
rá po jeho smrti zmizela ze zámku se 460 groši, které nebyly 
nikdy nalezeny. Při další cestě jsme si prošli historickou ves-
ničku, zhlédli terária s plazy a nakonec si prohlédli klášter be-
nediktýnů, který má velmi pohnutou historii. Během druhé 
světové války zde bylo jedno z nejtěžších německých vězení 
pro zajatce. Během dne jsme najezdili okolo 200 km.

Na táboře bylo celkem 50 dětí, z toho z naší školy 17. Ty vy-
tvořily skvělou partu lidiček, která úžasným způsobem doká-
zala reprezentovat nejen školu, ale také město. V této skupině 
českých dětí se sešlo 10 dívek a 7 chlapců. Rádi bychom jim 
tímto poděkovali, za jejich odpovědný přístup k táboru a ke 
všemu, co se na něm dělo. Celý závěr byl završen táborákem 
a rozlučkovým večerem, kde jsme si navzájem vyměnili dárky. 
 Něco málo z postřehů dětí:

„Nejlepší bylo, když jsme s Hančou po denních činnostech 
přišly do pokoje a relaxovaly si nohy o zeď. Dobré také bylo, 
když se nám na jezeře převrátil kajak, a my na něj nemohly 
vyskočit, k tomu všemu nám ujel a my ho musely honit.“
 Lucie Samková

„Na táboře v Polsku se mi nejvíce líbilo to, že byl na každý 
den program. Nejhezčí bylo ježdění na čtyřkolkách, to byla 
paráda. Protože jsem na nich nikdy nejezdila, neuměla jsem 
to a docela jsem se bála. Když jsem měla jet, nasadili mi přil-
bu, a jak jsem malá, tak mi byla hodně velká. To dá rozum 
a vypadala jsem jako malá – velká fena.“ Petra Machačová
 „Líbilo se mi, že jsme se mohli na pláži zahrabat do písku, 
bylo to příjemné. Dále se mi líbilo ježdění na koních a střelba 
ze vzduchovky.“ Tomáš Brandejs
 „Tento tábor v Polsku byl velice zajímavý a originální hlav-
ně tím, že jsme měli každý den jiný program. Nejvíce se mi 
asi líbila jízda na kajaku, při které si každý užil hodně legrace. 

Dále jsme hráli volejbal a ping-pong, byly všelijaké výlety, jíz-
da na koních, na čtyřkolkách. Ze začátku jsme polským dě-
tem moc nerozuměli, ale za pár dní to bylo lepší.“
  Hana Michlová
 Naše společné poděkování samozřejmě patří těm, kteří 
nám pomohli realizovat tábor v Polsku: Město Opočno (fi -
nanční dar na dopravu), Abakus (trička a čepice pro děti), IC 
Opočno (informační letáky o Opočně), dárky pro naše polské 
přátele – Bittner, ROSS Václav Svatoň, ReGe Opočno, AG-
Typ Kostelec nad Orlicí, papírnictví paní Polové.
 Za ZŠ Opočno Jaroslav Hrubý, Jana Hrnčířová

S L Y Š E L  J S E M  V  H O S P O D Ě . . .
„Chceš říct novinu? Hasiči běželi pěšky hasit na Švamberk, 

a byli tam dřív než cisterna! Ha-ha-ha!“ V tu chvíli mne popadl 
vztek, protože ti u piva se bavili na vrub místních hasičů, kte-
ří to odpoledne pomáhali při likvidaci požáru na Švamberku.
 A protože s tou zasloužilou babičkou cisternou taky někdy 
jezdím, tak mi to v tu chvíli nebylo vůbec jedno. Hodně lidí 
mladší generace by se s tímto autem ani neumělo rozjet, na-
tož zařadit jednotlivé rychlosti.
 To pondělí, kdy se nešťastná událost na Švamberku stala, 
jsme už po půlnoci, kdy většina lidí spala, pomáhali při likvi-
daci ohně profi kům v Dobrušce, takže jsme se už moc nevy-
spali a ráno se všichni se samozřejmostí rozjeli každý za svou 
prací. Na Švamberku jsem nebyl, protože mne to odpoledne 
pracovní povinnosti zdržely mimo Opočno. A tak, když mi 
SMS zpráva o nutnosti zásahu přišla, dovedl jsem si přesně 
představit kluky, jak se s cisternou prodírají úzkými uličkami 
mezi maringotkami a zaparkovanými auty směrem ke Švam-
berku, protože kouř byl vidět za klášterem. Teprve když byla 
vysílačkou upřesněna adresa a profi ci vyzývali další jednotky 
k rychlé pomoci, velitel vozu poslal své kluky pěšky, protože 
bylo zapotřebí každé pomocné ruky. Zbylá část posádky do-
jela k místu od Broumaru. Myslím, že by zasloužili medaili, 
protože ubrzdit tuhle naši babičku z roku 1981 plnou vody 
z takového kopce . . .
 Ale to už jsem se moc rozepsal. Závěrem bych chtěl říct, že 
spolek hasičů je jedinou dobrovolnou organizací, která ve velké 
míře spolupracuje s městem a pomáhá při zajišťování mnoha 
veřejných a kulturních akcí a v případě nouze, pohrom a požá-
rů je vy všichni voláte, a my se vám snažíme vždy co nejdříve 
pomoci bez ohledu na svůj volný čas. Takže si už jenom přejme, 
abychom se i k vám posměváčkům dostali v případě nouze taky 
vždycky včas. Ještě bych chtěl opočenským radním připome-
nout naši naléhavou žádost o novou techniku, protože náš sbor 
si ji určitě už dávno zaslouží.  V. Zilvar 

P O D Ě K O V Á N Í
Děkujeme všem lékařům, zejména primáři MUDr. Zdeňku 
Zilvarovi a zdravotnickému i pomocnému personálu interní-
ho oddělení nemocnice v Opočně, za velice vstřícný a lidský 
přístup a obětavou péči o naši nemocnou maminku Irenu Pe-
škovou. S úctou Jitka Račáková a Radka Daňková

V E Ř E J N Á  O M L U V A
Já, Václav Krátký, se veřejně omlouvám panu Jaroslavu Duš-
kovi, kterého jsem dne 5. 7. 2008 slovně napadl na veřejnosti 
a pošpinil jeho jméno, mluvil jsem nepravdu o tom, že pra-
coval pro STB. Touto cestou se panu Jaroslavu Duškovi ještě 
jednou veřejně omlouvám a upřímně lituji svých slov. 
 Václav Krátký 
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Ve dnech 27.–29. června se v areálu „lesního divadla“ v Řevnicích u Pra-

hy konalo národní fi nále folkové a country písně PORTA 2008. Do toho-

to fi nále postoupilo 26 skupin, dvojic, nebo jen jednotlivých zpěváků, ví-

tězů oblastních kol z celé České republiky. Mezi účastníky soutěže byli i 

vítězové jihočeského kola – Duo JIR-KA, které soutěžilo v březnu v So-

běslavi. Dvojici JIR-KA tvoří kytarista, zpěvák a skladatel v jedné osobě 

Jiří Fryč. Muzikant na volné noze a pedagog, absolvent brněnské JAMU, 

který žíje v Jindřichově Hradci a v současné době učí v Praze. A Kamila 

Novotná, rodačka z našeho města, bývalá žákyně paní učitelky Flígrové, 

je studentkou 2. ročníku na Pražské konzervatoři a zde také začala dvo-

jice letos na jaře spolupracovat. Duo JIR-KA již natočilo v pražském stu-

diu dvě písničky z vlastní tvorby a videoklip na píseň – Život je takovej.

V silné konkurenci všech účastníků se na 1.místě umístíl Xindl X z Prahy, 

druhý byl Přelet M. S. z Blovic a 3. místo obsadila kapela Šeginy rovněž 

z Prahy. Duou JIR-KA bylo oceněno zvláštní cenou za interpretaci a ví-

tězstvím v autorské soutěži s písní Vítr s postupem do mezinárodního fi -

nále, konaném v Ústí nad Labem ve dnech 18.–20. července. Cenu jim 

předal předseda poroty František Nedvěd. Vyvrcholením celé soutěže byl 

galakoncert hostů. Učinkující se mohli podělit se zkušenostmi opravdo-

vých hvězd v tomto žánru, Robert Křesťan a Druhá tráva, Wabi Daněk, 

Věra Martinová, Žalman a spol., AG Flek, již zmíněný Fr. Nedvěd a Petr 

Bende.

 Přejeme dvojici Duo JIR-KA mnoho dalších úspěchů v jejich společ-

ném muzicírování.  draftsman

PS: V Ústí nad Labem se dvojici duo JIR-KA moc líbilo, hezky se jim hrá-

lo, atmosféra byla báječná. Kamila Novotná získala cenu Miss Porta.

Porcinkule Opočno 2008
Ve dnech 2. a 3. srpna 2008 se konala již tradiční Porcinkule v na-
šem městě. Týden dopředu bylo jasné, že zde bude opět mnoho 
atrakcí pro děti i dospělé, které byly umístěny na Kupkově i Trč-
kově náměstí. Pan Karel Dykovský, který zajišťoval provoz atrak-
cí při jejich stavbě a rozmístění, dbal na bezpečnost návštěvníků. 
Technické průkazy měli všichni provozovatelé v pořádku. Prodej 
míst pro stánky zajišťovaly pracovnice města. V letošním roce 
bylo prodáno 246 míst pro stánkový prodej. Vyvrcholením so-
botního večera byl nádherný ohňostroj, který pro návštěvníky 
připravili a zaplatili majitelé atrakcí. Děkujeme.
 I přes občasnou přeháňku v sobotu se Porcinkule vydařila. 
Spolupráce s panem Karlem Dykovským trvá již několik let a je 
na velmi dobré úrovni.
 Touto cestou bych chtěla jemu i všem, kteří se na zajištění této 
akce i následném úklidu podíleli poděkovat.  V. K. 

Skončily „Malé granty 2“

Naše škola se již dvakrát zúčastnila projektu pro žáky základ-
ních a středních škol „Malé granty“. Jeho iniciátoři – Občan-
ské sdružení AISIS a společnost T-MOBILE vybraly po dva 
roky deset škol a věnovaly jim fi nanční dar 66 000,– Kč na re-
alizaci žákovských a studentských projektů. Díky nim mohli 
žáci a studenti v základních a středních školách vylepšit své 
školní a internátní prostředí nebo zpestřit volnočasové akti-
vity.
 Letošní projekty ve Střední škole Opočno byly stejně úspěš-
né jako ty loňské. Přispěly ke zkrášlení studentských prostor 
a hlavně ke smysluplně využitému volnému času mládeže 
i dospělých.
 Naši studenti nás znovu přesvědčili o tom, že jsou schopni 
udělat něco navíc pro sebe i pro ostatní a z toho máme my 
pedagogové velkou radost. Ing. Dagmar Mlatečková

C e l o s t á t n í  k o l o  J í z d y
z r u � n o s t i  v  H u s t o p e � í c h

25. června 2008 se student Střední školy Opočno Michal Smut-
ný z oboru Farmář zúčastnil Celostátního kola v jízdě zručnosti 
traktoru s přívěsem.
 Soutěž se konala v rámci Dne zemědělce na pozemcích země-
dělského družstva Hustopeče na jižní Moravě. Za horkého letní-
ho počasí soutěžilo celkem 22 studentů z různých zemědělských 
škol. Ovládali traktor Zetor Z–7211 s traktorovým přívěsem 
o nosnosti 5 tun.

Našeho Michala na soutěž připravoval učitel odborného výcvi-
ku J. Holeček. O tom, že si vedl velice dobře, svědčí jeho umístění 
na krásném třetím místě.  Ing. Dagmar Mlatečková

Sommelierský kurz ve Střední 
škole v Opočně

V předposledním týdnu školního roku se v naší škole uskutečnil 
sommelierský kurz pro vybrané studenty. Vyučujícím byl pan 
Petr Doležal – prezident asociace sommelierů ČR. Hlavním po-
sláním kurzu bylo zvládnutí správného a úplného postupu při 
servisu tichých vín a dekantace červených vín.
 Při závěrečné zkoušce studenti museli kromě servisu zvlád-
nout také teoretickou část. Ta se týkala znalosti vinařského zá-
kona, správného čtení a vysvětlení údajů na vinětě, kombinací 
pokrmů s vhodným typem vín. Rozpoznávali i vady vína, se kte-
rými se mohou setkat při jeho servisu v praxi.
 Úspěšní absolventi získali osvědčení o absolvování kurzu, kte-
ré jim umožní ucházet se s větší šancí o místo v dobrých provo-
zovnách. Ing. Dagmar Mlatečková

Na fotografi ích tři nejlepší soutěžící.
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Zahajovací koncert 29. 6. 2008 v obrazárně zámku Opočno
 L. Sluka – Sonáta pro violu a klavír

 J. S. Bach – Sonáta č. 2 a moll pro sólové housle (Grave)

 B. Bartók – Sonáta pro sólové housle (Fuga)

 J. S. Bach – Sonáta č. 2 a moll pro sólové housle (Andante)

 M. de Roo – Cadenza nel nome di Berio

 . . .

 C. Franck – Sonáta A dur pro violoncello a klavír

Někdy to zkuste . . .
 Já nevím, jak koncert vnímají přítomní, já ho vnímám po 
svém. Slušně se obleču a hlavně – udělám si čas na sebe. Po-
zdravím známé tváře a pak, když zazní první tóny, přenesu 
se úplně mimo obrazárnu. Nemyslím, že dobří skladatelé 
skládali hudbu jen pro poslech, a právě proto jsou věční. Tak-
že první minuty tápu a hledám, kam se dostanu, a když se 
tam cítím doma, nechám se už jen unášet hudbou. Tohle je 
pro mě nejlepší recept především na hudbu 20. století a sou-
časnou, kde při prvním poslechu často ani nezaznamenáte 
melodii.
 Při L. Slukovi (už vím, jak vypadá, vypadá velmi mile) 
jsem byla v listnatém lese, myslím, že to byl bukový a skoro 
bych se odvážila tvrdit, že to bylo ještě v období Keltů. Bylo 
tu šero, ale na mnoha místech sem dopadaly sluneční paprs-
ky. A taky tu byla řeka, někdy klidná, někdy divočejší, místy 
narážela do nějakých skal, nikde nebylo človíčka, jen občas 
zesílil vítr a ty buky v něm byly jako živé. Bylo mi tam moc 
dobře, všechno bylo nádherně harmonické, jako by vše dý-
chalo společným dechem. 
 Při Bachovi jsem byla v knihovně, prohlížela jsem si hřbe-
ty knih; a jen jsem tak klidně kráčela.
 Béla Bartók – tak ten mi dal práci. Vteřiny ubíhaly a po-
řád jsem nikde nebyla doma. Ta hudba byla skutečně těžká. 
Ale pak jsem na to přišla a bylo to dost pochmurné. Nějaké 
zříceniny hradu, ale nic pozitivního. Jen tmavé věže a nad 
nimi šedivé bouřkové mraky. Nikde nebyl žádný keř, ani 
kousek trávy, jen vyprahlá zem a vše bez života. Jen jednou 
mi hudba přinesla nějakého dravce, plachtil si dost straši-
delně proti olověnému nebi. A vím, že v jednom okamžiku 
jsem slyšela těžké kroky, jako by víc bot, byly pravidelné, 
ale naštěstí ke mně nedošly, nevypadaly moc příjemně.
 Pak byl zase Bach, toho jsem si ponechala ve stavu přiro-
zeném, prohlížela jsem si obrazy a dívala jsem se na hous-
listu. Nechala jsem se kolébat, ta skladba byla příjemná. ›

Bezpečnost dopravy v Opočně

Vážení spoluobčané, jak jsem slíbil v minulém čísle ON, chtěl 
bych napsat několik vět na téma nám všem blízké (viz člá-
nek pana Uhlíka v ON č. 12). Situace není vůbec jednoduchá 
a ani uspokojivá. A není to jen problém Opočna. Sám jezdím 
autem denně do práce a zpět 400 km a věřte mi, že to, co se 
v dnešní době odehrává na silnicích chápe málokdo. Přecpané 
silnice a dálnice, agresivita a nervozita řidičů, kolony kamio-
nů a hlavně neúcta lidí mezi sebou. Kde to končí, vidíme pak 
denně v médiích. Ale zpět do Opočna. Místní zastupitelé tuto 
problematiku velmi citlivě vnímají a snaží se ji v rámci svých 
kompetencí a fi nančních možností řešit. Připomenu jen, že by-
la navázána spolupráce s městskou policií v Dobrušce, byly in-
stalovány nové dopravní značky, nainstalovalo se bezpečnost-
ní zábradlí v zatáčce na náměstí. Tím to ovšem nekončí. Rádi 
bychom od září chtěli zajistit zvýšenou bezpečnost pro děti na 
přechodech. Hledáme ochotné lidi, kteří by po zaškolení, po-
máhali v ranních hodinách řídit dopravu na nejfrekventova-
nějších přechodech, zejména pro naše nejmenší školáky. Bo-
hužel, i přes fi nanční odměnu za tuto činnost, je dosud odezva 
téměř nulová. Pokud chcete kdokoliv pomoci, máte stále příle-
žitost. Stačí se jen přihlásit na radnici. Další aktivity, které vy-
víjíme ke zvýšení bezpečnosti, již popsal pan starosta v těchto 
ON. Chceme se zaměřit na zvýšení bezpečnosti pro pěší. Pro-
to jsme požádali o zpracování studie, která by měla říci, jaká 
opatření máme na přechodech pro chodce a na křižovatkách 
realizovat. Jak přechody stavebně vyřešit, jestli použít ostrů-
vek pro pěší uprostřed silnice, zda přechod vyvýšit nad úroveň 
komunikace, či zda přechod posunout o pár metrů dál. Jako 
další bezpečnostní prvek budeme instalovat měřiče rychlosti 
vozidel. Každý řidič bude ihned upozorněn na aktuální rych-
lost. Všechna tato opatření stojí velké peníze. V řádech stati-
síců korun. Město je připraveno tyto investice vynaložit, v roz-
počtu města s nimi již počítáme. Bezpečnost našich občanů je 
velkou prioritou. Pomoci by měly i fi nanční dotace získané na 
výše uvedené projekty. Jsme moc rádi, že jsme dotace získali 
a v nejbližším období začneme projekty realizovat. Zbytek je 
již jen a pouze na lidech. Jestliže jsou lidé, kteří navzdory do-
pravnímu značení neustále jezdí na náměstí jednosměrnou 
ulicí okolo samoobsluhy v protisměru, nebo u prodejny Vlasta 
berou značení STOP jen jako informační, a v klidu projedou 
bez zastavení, pak proti nim je možné použít již jedině repre-
sivní nástroje. To je věcí státní policie, nikoli pravomoc Města. 
Doufám, že jsem vás, vážení spoluobčané, ve svém příspěvku 
přesvědčil, že místní zastupitelé dbají na to, aby v Opočně bylo 
bezpečí na komunikacích maximálně zajištěno. V dalších čís-
lech ON vás budu o vývoji příprav a realizací informovat. Přeji 
všem klidné a pohodové prožití zbytku prázdnin.
 Ing. Jaroslav Pultar, radní

N a m á h á m e  m o z e k

Z kapacitních důvodů nebude v tomto čísle nová hádanka. 
Řešení z minulého čísla

Přepokládám, že jste přišli na to, že pokud mají dva prostřední tr-

paslíci stejnou barvu čepičky, tak to poslední trpaslík hned uhodne.

V opačném případě na to musí přijít nějaký jiný trpaslík. Pokud na to 

poslední trpaslík nepřijde, tak mají dva trpaslíci ve středu různé če-

pičky. Tak předposlední trpaslík jednoduše řekne druhou barvu, než 

vidí na druhém trpaslíkovi. Samozřejmě až po chvilce, ve které dal 

čas kamarádu vzadu něco říci, pokud by věděl.

Kurzy břišních a afrických tanců

Zahájení pravidelného kurzu břišních a afrických tanců 
proběhne ve čtvrtek 4. září v 18.00 hod. v Kodymově 
domě v Opočně. Tento tanec není omezen věkem, po-

stavou ani talentem. První lekce zdarma.
Informace na tel. 777 306 236, 494 320 260

www.harmoniezivota.wz.cz
e-mail: koudelkova.sy@seznam.cz 

inzerce

Prodám čistokrevná štěňátka
zlatého retrievera

Bez papírů, očkovaná, odčervená. Odběr 2.–3. týden 
v srpnu. Cena 4 500 Kč, tel.: 732 142 125
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Sobota 23. srpna

—  Zájezd do školek a zámků v Litomyšli
 a Nových Hradech

Pořádá Český zahrádkářský svaz.

Sobota 30. srpna na fotbalovém hřišti

—  „M&M reality cup“
Fotbalový turnaj starších přípravek ročník 1998 
a mladší. Fotbalové týmy: AC Sparta Praha, SK 
Slávia Praha, Spartak Opočno, Tesla Pardubice, 
FC Hr. Králové, FK Náchod – Deštné, MFK N. Město 
n. Met., Slovan Broumov, MFK Rychnov n. Kn.,
SK Jičín. Pořádá TJ Spartak Opočno – oddíl kopané.

a k c e  v  o k o l í :
 České Meziříčí, sobota 16. srpna od 14 hodin

— Pivní pouť – IX. ročník
Bohatý program, 1. cena v tombole sud piva Gambrinus.

Semechnice, sobota 16. srpna od 20 hodin
— Taneční zábava na místním hřišti

Hraje Bladex.

Zámek N. Město n. Met., pátek 22. srpna od 17 hodin
— Nádvoří plné tance

Vystoupení dvou zahraničních souborů.

Semechnice, sobota 23. srpna od 18 hodin
— Fotbalové utkání „Hořejšáci – Dolejšáci“

Na místním hřišti s občerstvením.

Rychnov nad Kněžnou, od 29. do 30. srpna
— Dividílkování 
 aneb Divadelní jarmark X. ročník

Nonstop divadelní program spojený s prodejem
rukodělných výrobků.

a k t u á l n í  p ) e d p r o d e j e  v  i c :
Opočno, čtvrtek 11. září od 19 hodin v KND

—  Spirituál kvintet – Vstupné 150,– Kč

Výrava, pátek 29. srpna od 21 hodin

—  Divokej Bill – Vstupné 245,– Kč

Výrava, sobota 30. srpna od 20.30 hodin

—  Helena Vondráčková – Vstupné 275,– Kč

Filharmonie Hradec Králové, 4. října od 19 hodin

—  Jaromír Nohavica – Těšínské nebe
Muzikálový příběh plný Nohavicových písní a melo-
dií. Účinkují herci české a polské scény Těšínského 
divadla – muzikál. Vstupné 350 Kč.

t i p  i c
Od 11. srpna si v IC můžete nově zakoupit 

katalogy Muzea Kampa Praha
František Kupka ze sbírky Jana a Medy Mládkových,

Otto Gutfreund,
František Kupka a Otto Gutfreund.

No a nakonec přišel Matijs de Roo, kterého jsem neznala. 
Zase jsem se nemohla chvíli zařadit, zkoušela jsem všechno 
možné, až pak se mi vybavily obrázky ze Sicílie. Bílé domy, 
stojí tam už celá staletí, úzké uličky, písek. To bylo přesně 
ono. Chodila jsem křivolakými uličkami, objevovala jsem 
nové a nové zdi dalších domů, občas jsem se podívala do 
malých oken. Byla jsem bosa a chůze v písku byla moc pří-
jemná. Nebe bylo plné bílých mraků, chvílemi jsem si sedla 
na kamennou zídku a dívala se na jejich tvary.
 Věřte, že tohle je jedna z největších relaxací. Někdo může 
říct, že na to si mohu pustit doma CD. Nemohu. Tam bych 
pořád přemýšlela, co mám ještě udělat. Tady, když na kon-
ci skladby „procitnu“, jsem v obrazárně a vidím hudební-
ka, který hrál, aby nás potěšil, a my mu tleskáme, protože 
nás potěšil. Pak je přestávka a po takovém zážitku je poví-
dání se známými úplně jiné, než když se potkáme na ulici.
 A po přestávce byla další hudba, ale to už psát nebudu, 
bylo to hodně osobní . . .
 Tohle je můj způsob vnímání hudby. Není to tak, že by se 
člověk rozptyloval, naopak, najednou vnímáte hudbu sku-
tečně naplno, ta hudba vás dokonale polapí . . .  Zkuste to 
někdy také. M.

Dodatek
Opočno jako vždy i letos pro nás bylo báječným místem a ú-
žasným týdnem plným přívětivosti, slunce, historie, přírody 
a úžasné atmosféry z toho plynoucí. Jsem ráda, že naše Hu-
dební interpretační kurzy mohou probíhat právě u vás.
 Jitka Břízová

k a l e n d á ř  a k c í  —

srpen 2008

k o n c e r t y :
Pátek 15. srpna v 19 hodin v Mariánském kostelíku

— CHORUS EGRENSIS
Vystoupení smíšeného pěveckého sboru z Ašska. 
Pořádá Opočenská beseda a Město Opočno.

Pátek 22. srpna v 19.00 hodin v Mariánském kostelíku
Koncert k 80. narozeninám 
hudebního skladatele Luboše Sluky 
Radek Hanuš, Jaroslava Beranová – varhany, 
Jaroslav Rejdák – trubka. L. Sluka: Cesta ticha, 
Vigilie, Zpěvy pro trubku a varhany. 
Pořádá Opočenská beseda.

Sobota 23. srpna v 18.00 hodin v Mariánském kostelíku
— Viola d’amore duo

Jiří Šimáček – housle, viola d’amore, Karel Prokop – 
varhany. Pořádá Opočenská beseda.

Neděle 24. srpna v 18.00 hodin v Mariánském kostelíku
— Kateřina Jirešová – varhany
 Helena Tamelová – soprán

L. Sluka: 4 Ave Maria. Pořádá Opočenská beseda.

d a l š í  a k c e :
Pátek 15. srpna od 21 hodin na koupališti Broumar

—  Diskotéka – Hraje DJ YELLOW BLACK
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F O T B A L

Mistrovské fotbalové soutěže zahajují. Týden před začátkem 
se družstvo mužů A představilo domácím divákům v 1. kole 
Poháru Rychnovska. Pod vedením trenérské dvojice Bohu-
slav Jakoubek – Vladimír Jelen zdolalo mužstvo Rychnova B.

Sobota 2. srpna 2008

Opočno A — Rychnov n. Kn. 3:1 (1:0)

B: Petr Musil, Lukáš Jelen, Miloslav Škrabal

Jedinou branku prvního poločasu vstřelil pěknou kříženou střelou 

Petr Musil. Ve druhé půli překonal Lukáš Jelen hostujícího gólmana 

technickou střelou a zdálo se být rozhodnuto. Fatální chyba domácí 

obrany však uchovala hostům naději – 2:1. Poslední slovo měli, 

ale opět domácí. Po pěkné kombinaci celého útoku přidal pojistku 

v podobě třetí branky Miloslav Škrabal.

Vítězství znamená postup do druhého kola Okresního poháru.

m u ž i  a  –  o p .  i i .  t ) í d y

V prvním mistrovském utkání přivítají muži A v okresním přeboru II. třídy 

v sobotu 9. srpna od 17 hodin na domácím hřišti mužstvo Zdelova, o tý-

den později 16. srpna zajíždějí do nedalekého Domašína. Začátek utkání 

v 17 hodin.

m u ž i  a  –  o p .  i i i .  t ) í d y

Muži B si pro letošní ročník uchovali příslušnost v okresním přeboru III. 

třídy. Sezonu zahajují mistrovským utkáním na domácím hřišti v nedě-

li 10. srpna od 13 hodin s mužstvem Kostelce B, v sobotu 16. srpna od 

17 hodin sehrají druhé utkání v Doudlebách s místním B mužstvem.

d o r o s t  –  i .  t ) í d a ,  s k u p i n a  b

Letošní ročník odehrají dorostenci opět pod hlavičkou Dobrušky.

ž á c i  m l a d š í ,  s ta r š í  –  k p

Žáci hrají v letošní sezoně pod hlavičkou Dobrušky.

Elévové vstoupí do soutěže o víkendu 6.–7. září.

Nejmladší adepti fotbalového umění se v letošním roce představí opět 

v soutěži Krajského přeboru.

Podrobné informace na www.fotbal.opocno.cz

O P O Č E N S K Á  H O K E J B A L O V Á
L I G A  2 0 0 8

Opočenská hokejbalová liga ukončila svoji základní část 
14. kolem, v soutěži pokračují už jenom první čtyři týmy 
v zápasech play-off. Utkání budou odehrána systémem na 
dvě vítězná utkání.

Dohrávka 9. kolo / Sobota 26. července 2008

HBC Hradec Králové/Dobruška — HBT Demons 8:5 (4:1, 2:2, 2:2)

10. kolo / Neděle 29. června 2008

HBT Demons — HBC Baroni Opočno 2:6 (1:2, 0:2, 1:2)

HBC Senioři Opočno — HBC Dobříkovec 10:1 (2:0, 2:0, 6:1)

Dynamo Semechnice — HBC České Meziříčí 10:0 (3:0, 3:0, 4:0)

Sobota 28. června 2008

HBC Pohoří — HBC Hradec Králové/Dobruška 2:4 (0:2, 0:2, 2:0)

11. kolo / Neděle 6. července 2008

HBC Dobříkovec — Dynamo Semechnice 2:6 (1:3, 0:1, 1:2)

HBC České Meziříčí — HBC Baroni Opočno 5:2 (2:1, 1:1, 2:0)

HBC Hr. Králové/Dobruška — HBC Senioři Opočno 7:5 (4:1, 1:2, 2:2)

Sobota 5. července 2008

HBC Pohoří — HBT Demons 4:5 (0:2, 1:0, 3:3)

12. kolo / Neděle 13. července 2008

HBT Demons — HBC České Meziříčí 3:3 (1:1, 1:1, 1:1, 0:0) – pp 

Dynamo Semechnice — HBC Hr. Králové/Dobruška 6:2 (1:0, 1:0, 4:2)

HBC Baroni Opočno — HBC Dobříkovec 3:2 (0:0, 2:0, 1:2)

Sobota 12. července 2008

HBC Senioři Opočno — HBC Pohoří 9:4 (4:1, 4:2, 1:1)

13. kolo / Neděle 20. července 2008

HBC Pohoří — Dynamo Semechnice 2:9 (2:1, 0:2, 0:6)

HBC Senioři Opočno — HBT Demons 7:2 (3:0, 2:1, 2:1)

HBC Hr. Králové/Dobruška — HBC Baroni Opočno 10:2 (1:1, 3:1, 6:0)

HBC Dobříkovec — HBC České Meziříčí 1:13 (0:1, 1:4, 0:8)

14. kolo /

Poslední kolo rozhodlo o čtyřce pro play-off. České Meziříčí nevyužilo za-

váhání Baronů, kteří s minimálním bodovým náskokem vybojovali účast 

v bojích o titul. V souboji prvních dvou celků neudrželi Senioři dvoubran-

kový náskok a s lídrem tabulky nakonec „pouze“ remizovali v prodloužení.

Neděle 27. července 2008

HBT Demons — HBC Dobříkovec 6:0 (1:0, 3:0, 2:0)

B: Š. Pátek 3, Radoň 2, D. Zdanovec

HBC České Meziříčí — HBC Hr. Králové/Dobruška 3:10 (1:6, 2:1, 0:3)

B: Jančárek 2, Herzán – Novák 3, Burdych 2, Kožíšek, Erban, Šotola, 

Hradecký, Luštinec

Dynamo Semechnic — HBC Senioři Opočno 2:2 (1:2, 0:0, 1:0, 0:0) – pp

B: Franc, Valášek – Felcman, Jedlička

Sobota 26. července 2008

HBC Baroni Opočno — HBC Pohoří 4:9 (1:4, 3:3, 0:2)

B: O. Přibyl, Klug, Škrabal, Michl – Nejman 3, Novotný 2, J. Doležal, 

J. Junek, Mňuk, J. Světlík 

Konečná tabulka po základní části

Pořadí Tým Z V VP R P Skóre Body
1 Dynamo Semechnice 14 11 0 1 2 70:23 34
2 Hr. Králové/Dobruška 14 11 0 1 2 83:44 34
3 Senioři Opočno 14 10 0 2 2 103:44 32
4 Baroni Opočno 14 5 2 2 7 51:73 19
5 České Meziříčí 14 5 1 2 7 56:61 18
6 Demons 14 5 0 1 8 48:59 16
7 Pohoří 14 3 0 2 9 67:76 11
8 Dobříkovec 14 0 0 1 13 14:112 1

Z – odehraných zápasů, V – vítězství, VP – vítězství v prodloužení, R – 

remízy v základním čase, P– prohry

Tabulka střelců
Střelcům vévodí po základní části Dušan Felcman (Senioři) s 19 nastří-

lenými brankami, Josef Junek (Pohoří) má na svém kontě branek 16, 

o třetí místo se dělí Václav Herzán (Č. Meziříčí) s Pavlem Francem (Dy-

namo) – 12 branek.

Zápasy PLAY–OFF

1. semifi nále 10. 8. 2008 NE 13:30 Hr. Kr./Dka Senioři
2. semifi nále 10. 8. 2008 NE 16:00 Dynamo Baroni
3. semifi nále 17. 8. 2008 NE 13:30 Hr. Kr./Dka Senioři
4. semifi nále 17.8. 2008 NE 16:00 Dynamo Baroni

e l é v o v é  –  k p

p ) í p r a v k a  –  k p



„KROK ZA KROKEM S POHODOU VENKOVEM“

Občanské sdružení MAS POHODA venkova upozorňu-
je na vyhlášení 1. výzvy k předkládání žádostí o dotaci na 
realizaci projektů. Příjem žádostí: 1.–22. 9. 2008 v kan-

celáři MAS Pv dle pokynů na výzvě. Kompletní znění
výzvy + fi che naleznete na www.pohodavenkova.cz
Luboš Řehák, předseda MAS POHODA venkova
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letní soust)ed	ní mladých hokejist�

Ve dnech 16.–23. srpna 2008 se už poosmé koná letní soustředění mla-

dých Baronů. Třetím rokem se tento kemp uskuteční v rekreačně sportov-

ním areálu TESLA v Horním Bradle, kde jsou ideální podmínky k tréno-

vání. V objektu se nachází přírodní koupaliště, malý vyhřívaný bazén, 1 te-

nisový kurt, 4 kurty pro volejbal a nohejbal, malá tělocvična, posilovna, 

stoly na stolní tenis, fotbalové hřiště. Tohoto kempu se zúčastní 52 dětí, 

převážně z kategorií přípravek, elévů a mladších žáků. Mladší děti jsou 

ubytovány ve zděné budově, starší v chatkách.

Pod vedením zkušených trenérů – Daniela Trubače, Luďka Kopeckého, Vác-

lava Mervarta, Pavla Jedlinského, Kamila Žida a Jaroslava Tobiáše se mladíci 

budou připravovat na náročnou blížící se hokejovou sezonu. M. Kopecký

 
Vyberte jméno pro maskota koupaliště

Jak jsme informovali v minulém čísle Opo-
čenských novin, v rámci oslav 40 let koupa-
liště Broumar proběhla také soutěž o nejlepší 
jméno pro maskota koupaliště. Slíbili jsme, 
že o vítězi rozhodnete právě vy, čtenáři Opo-
čenek. Vítěz hlasování, tedy autor nejlepšího 
jména, získá volnou vstupenku na koupaliště 
na sezonu 2009 pro 2 osoby. Z velké spousty 
návrhů jsme vybrali 3 nejzdařilejší a teď už je 

to jen na vás. Hlasovat můžete buď prostřednictvím níže uvedeného 
kuponu, který zanesete do informačního centra, nebo na webových 
stránkách města Opočna. Konec hlasování je 2. září 2008. Jméno vítě-
ze uveřejníme v ON č. 16. Na závěr připojujeme ještě poděkování:
Děkujeme paní hraběnce Kristýně Colloredo-Mansfeldové za daro-
vané dřevo na podesty mezi chatkami na koupališti Broumar a panu 
ing. Milanu Vondřejcovi za zprostředkování daru. Za všechny, co 
mají rádi naše koupaliště, velký dík. E. K.–ved–
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M & M  R E A L I T Y  C U P

TJ Spartak Opočno pořádá 
u příležitosti 940. výročí
první písemné zmínky
o Opočně ve spolupráci
s M&M REALITY HOLDING, a. s.

a Městem Opočno
Turnaj starších přípravek – pro ročník narození 1998 a mladší

v sobotu 30. 8. 2008 na fotbalovém stadionu
8.50 – slavnostní zahájení

9.00 – začátek turnaje – zápasy ve skupinách

Modrá skupina Bílá skupina
SK JIČÍN FK NÁCHOD–DEŠTNÉ

MFK RYCHNOV N. KN. FC HRADEC KRÁLOVÉ
TJ SPARTAK OPOČNO TJ TESLA PARDUBICE

SLOVAN BROUMOV MFK NOVÉ MĚSTO N. MET.
AC SPARTA PRAHA SK SLAVIA PRAHA

Občerstvení po celou dobu turnaje, který zpestří vystoupení mažoretek 

ZUŠ, v průběhu turnaje doprovodné akce pro děti i s drobnými dárky.

PŘIJĎTE POVZBUDIT BUDOUCÍ FOTBALOVÉ HVĚZDIČKY !!!

Dětské oddělení
—  Jutta Langreuterová: Kapitán Žralok
 Pro nejmenší.

—  Carola von Kessel: Kdo čaruje, vyhrává!
 Čarodějky z jezdecké školy – ze života dětí

—  R. L. Stine: Duch z opuštěného domu 
 Husí kůže – dobrodružná.

—  Stan Sakai: Usagi Yojimbo 
 Cesta poutníka – komiks.

—  Dean Lorey: Akademie nočních můr
 Sci-fi .

—  Alena Ježková: 55 českých legend z hradů, zámků a měst
 Historická.

—  Kjartan Poskitt: Isaac Newton a jeho jablko 
 Drazí zesnulí – naučná.

—  Gabriela Marková: Splétání technikou kumihimo
 Naučná.

—  Karen McCombie: Stella a . . .  Šílená megastydlivka
 Dívčí román.

Oddělení pro dospělé
—  Philippa Gregory: Královský rozmar
 Historický román ze16. století.

—  John Hartl: Král lží
 Kriminální román.

—  Václav Junek: Apokryf o malém velkém králi
 Historický román o Václavu IV.

—  Daniel Kehlmann: Vyměřování světa
 Dobrodružný román.

—  50 +1 nejúžasnějších měst
 Nejkrásnější, nejproslulejší a nejzajímavější města světa.

H L A S O V A C Í  K U P O N
Vyberte jméno maskota koupaliště Broumar

 Broumáček  Broumarín  Surfáček

Kupon odevzdejte v IC, nebo hlasujte na www.opocno.cz

k n i ž n í  n o v i n k y  —


